



Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении мужчины, обвиняемого в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предъявлено обвинение 42-летнему мужчине. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранных органов).

Как сообщалось ранее, поздно вечером 2 сентября 2018 года в подсобном помещении на станции метро Курская Московского Метрополитена обнаружено тело сотрудника полиции с огнестрельным ранением в области головы. Было установлено, что ранее сотрудник полиции остановил мужчину для проверки документов.

В рамках уголовного дела по месту жительства мужчины проведен обыск, в ходе которого изъята футболка со следами, схожими с кровью. В ходе экспертизы будет установлена групповая принадлежность крови.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

С обвиняемым проведены опознание, очные ставки и иные следственные действия для сбора и закрепления доказательственной базы.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1253152/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v